Matematika v ekonomii — seminaf 7

Neurdity integral, integrace racionalnich zlomkii, metoda ,.per partes*

0. Opakovani zékladnich integrali.
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PER PARTES
1. Vypoctéte:

a) Ixe"dx
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INTEGRALY VEDOUCI NA FUNKCI ARCTG
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Vysledky
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1:a) (x—1)¢* +C, b) (x> —2x+3)e" +C, ¢) %mx_%“;,
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: ) ) 1 1
d) —xcosx+sin x+C, e) %lnx—f—6+c , ) xInx—x+C,g) ——Inx——+C ,h)
X X

sin xe® —cosxe”
+C

2:a) 3ln|x+5|—2ln|x—1|+C,
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3:a) arctg(x+2)+C ,b) %arctngH+C
Tabulka 6.1. Zakladni integraly.
tadek ) [ £y
1 0 C
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1
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1
11 -— cotgx + C
sin” x
1
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1
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